Situation .
Jean Goly est fatigué depuis quelques semaines. Ce mardi 6 Juin 2000, il décide de consulter le ...
médecin de sa ville, le docteur PERROT qui lui prescrit une analyse de sang pour pratiquer le
dépistage du SIDA. Jean paie la consultation du médecin par chéque.

11 doit se rendre dans I'aprés-midi & 'ANPE pour la recherche d’un emploi.

Analyse de Situation

* Indiquez deux préocupations de Jean. (1 pt)

1- SANTE

1.1 - Décodez les sigles suivants : (1,5 pts)

= ST DA e
-VIH - e e e o mem e omm e e

1.2 - Soulignez dans la liste ci-dessous les maladies sexuellement transmissibles.
(1,5 pts)

TETANOS, HEPATITEB, SYPHILIS, DIPHTERIE, BLENNORRAGIE.

Aprés avoir lu le document ci-dessous, répondez aux questions suivantes.

LE MECANISME DU SIDA

Le virus s’introduit dans 1’organisme. I1-passe dans la circulation sanguine et s’accroche 2 la surface
des globules blancs : les lymphocytes T4. Le virus pénétre dans la cellule T 4 dont le rdle est de
coordonner nos défenses. A ce stade, deux évolutions sont possibles :

- soit le virus reste inactif. La personne infectée est contagieuse mais ne présente aucun
symptome (elle est porteur sain ou séropositive). Le virus est asymptomatique.

- soit le virus est actif. Il se reproduit dans la cellule qui est détruite. Les différents symptomes
de la maladie apparaissent alors (symptdmes mineurs, maladies opportunistes).

1.3 - Citez les cellules cibles du virus. 0,5 pt)

1.4 - Expliquez le terme séropositif. (1 pt)
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L.5 - Relevez les deux formes possibles d’évolution de cette maladie. (1 pt)

1.6 - Indiquez trois modes de contamination. (1,5 pts)

1.7 - Citez deux moyens de prévention contre cette maladie. (2 pts)

2 - CONSOMMATION

2.1 - Le montant de la consultation médicale de Jean Goly est de 115 F.
Etablissez le chéque. (1 pt)
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2.2 - Citez deux autres moyens de paiement que Jean Goly peut utiliser dans la vie
quotidienne. (1 pt)

3 - ENTREPRISE ET VIE PROFESSIONNELLE

Jean, qui n’a pas de travail, a pris rendez-vous pour se présenter ¢ I’ANPE.

3.1 - Donnez la signification ’A.N.P.E. (0,5 pt)

3.2 - Citez deux missions de cet organisme. (2 pts)

3.3 - Jean doit constituer un dossier. Relevez dans le texte ci-dessous les documents
nécessaires a I’employeur pour apprécier ses expériences professionnelles.

(1 pt)

LES DEMARCHES POUR S’INSCRIRE A L’ANPE

= Il faut se déplacer personnellement :
- soit a ’agence locale de I’ANPE qui dessert sa commune,
- soit a la mairie.

< Il faut se munir de documents :
- piece d’identité,
- pour les étrangers : le titre qui permet de rechercher un emploi en France,
- des attestations de formation,
- les photocopies des diplomes,
- un curriculum vitae,
- des certificats de travail,

= Il faut remplir avec précision la fiche de demande d’emploi en précisant :
- Pemploi recherché ; le lieu ; les horaires ; I’expérience ; la formation.

< 1l faut rencontrer un conseiller pour qu'il enregisire la demande et donne des informations sur
les services de ’ANPE,
L’ANPE a différentes missions.
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3.4 - Lnoncez trois autres moyens de rechercher un emploi. (1,5 pts)

Un CDD est proposé a Jean.

3.5 - Donnez la signification du sigle C.D.D. (0,5 pt)

3.6 - Citez deux autres types de contrat de travail. (1 pt)

3.7 - Donnez trois éléments obligatoires figurant dans un contrat de travail. (1,5 pts)
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